

В дни зимних каникул с 3 по 9 января в оздоровительно-образовательном центре базировалась детская лингвистическая смена «Deutsche Abenteuer – eine Winterreise mit neuen Freunden», организованная ОО «Камышинским городским немецким культурным центром» при поддержке АОО «Международный союз немецкой культуры». В это время здесь отдохнуло тридцать шесть ребят в возрасте от 8 до 15 лет из Волгоградской области. Они изучали немецкий язык, историю, обычаи и традиции российских немцев, приобретали новых друзей, получали море радости и позитива.



Отзывы ребят о проекте наполнены словами благодарности организаторам за интересную, содержательную смену. Добрые слова звучали и в адрес Центра, за его уют, тепло и вкусные обеды, с любовью приготовленные нашими поварами. Во время отдыха участники проекта пользовались нашими медицинскими услугами. Для них работали кабинеты кислородного коктейля и «Соляная шахта».



Оздоровительно-образовательный центр всегда рад содействию в организации детского отдыха и готов к сотрудничеству.